

PROCES - VERBAL

**Încheiat astăzi 30 septembrie 2020, ora 10,00 în
sedința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, care a fost convocată
prin Dispoziția primarului nr. 307 din 24 septembrie 2020.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți un număr de **16 consilieri**, din 17 consilieri în funcție. Domnul consilier Țifrea Dorel lipsind nemotivat. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Doamna secretar general propune desemnarea unui președinte de ședință iar domnul consilier Boboc Gheorghită Emanuel îl propune pe domnul consilier Amarinei Ion, fiind toți consilierii de acord.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, doamna secretar supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 30 iulie 2020, transmis consilierilor locali pentru studiu în data de 2020. Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, din 17 consilieri în funcție.** Deasemeni doamna secretar general întreaba dacă au fost primite materiale de ședință prin adresă de e-mail, precum și punctele suplimentare la ordinea de zi. Aceștia confirmă ca au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul **Amarinei Ion**, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, cu **punctele suplimentare** la ordinea de zi, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Dofteana, pe anul 2020. **Inițiator primar- Comisia juridică.**

2. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în interesul Consiliului Local Dofteana, pentru lărgirea Străzii Victoriei, în vederea accesului mașinii de pompieri, salvare, a mașinii de curățat zăpada pe timpul iernii și a mașinii de preluare a gunoiului de la cetățenii din zonă. **Inițiator primar-Comisia juridică.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 30 iunie 2020. **Inițiator primar- Comisia buget.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere, pentru finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap. **Inițiator primar- Comisia învățământ.**

5. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat. **Inițiator primar.-Comisia învățământ.**

6. Proiect de hotărare privind aprobarea Acordului de Parteneriat cu UNICEF România, în baza raportului de analiză privind serviciile de educație și îngrijire timpurie în urma analizei de situație realizată în comunitatea Dofteana în cadrul Proiectului „România crește cu tine-Educație timpurie, o investiție de viitor”, proiect înaintat de către coordonator echipa locală de proiect, prof. Lenuța Țifrea- UNICEF România. **Inițiator primar- Comisia Învățământ.**

7. Proiect de hotărare privind modificarea HCL nr. 203_/25 noiembrie 2019, privind impozitele și taxele locale pe anul 2020, prin revocarea pct. 10 din art. 27 cap. VII (taxe speciale). **Inițiator primar-Comisia buget.**

8. Proiect de hotărare privind aprobarea betonării drumului vicinal , zona Chițigoii Neculai – Constantinescu Constantin –Hârbu Gabriel-Plăcintă Adrian și achiziționarea de materiale necesare realizării acestei lucrări. **Inițiator primar-Comisia Buget.**

9. Proiect de hotărare privind aprobarea construirii unui zid de protecție din gabioane, pe strada Fântâni, satul Cucuieți, zona Imbrea Vasile, Pal Mihai-Pal Neculai. **Inițiator primar-Comisia buget.**

10. Proiect de hotărare privind desemnarea nominală reprezentanților Consiliului Local Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de Administrația școlilor din comuna Dofteana. **Inițiator primar-Comisia Învățământ.**

11. Proiect de hotărare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, în comisia de evaluare și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar-Școlile cu personalitate juridică din comuna Dofteana. **Inițiator primar-Comisia învățământ.**

12. Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. **Inițiator primar.-Comisia juridică.**

13. Proiect de hotărare privind introducerea unor terenuri ca bunuri de interes public local în domeniul public al comunei Dofteana. **Inițiator primar.-Comisia juridică.**

14. Proiect de hotărare privind aprobarea avizului de principiu favorabil , pentru PLAN URBANISTIC ZONAL „CONSTRUIRE STAȚIE MIXTĂ DE DISTRIBUIRE CARBURANȚI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANȘAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC „ , în Dofteana, strada Principală, nr. 150, comuna Dofteana, județul Bacău. **Inițiator primar. –Comisia Juridică.**

15. Proiect de hotărare privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2020- 30 iunie 2020. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

16. Proiect de hotărare privind acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei Dofteana, numiților Pădureț Valentin și doamnei Dudu Maria. **Inițiator primar-Comisia Învățământ.**

17. Proiect de hotărare privind rectificarea bugetului local pe anul 2020. **Inițiator primar-Comisia buget.**

18. Proiect de hotărare privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională „Apele Române” a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia. **Inițiator primar-Comisia Juridică.**

19. Proiect de hotărare privind aprobarea construirii unui număr de 10 gabioane pe o lungime totală de 30 de metri, zona Cociorvă Ion-Pădureâ Vasile- Lăcătușu Costel- Hârbu Vasile-Hârbu Aurel. **Inițiator primar- Comisia buget.**

20. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de indicatoare rutiere care vor fi amplasate în zona pieții –Târgului săptămânal Doftena- segment de D.N. 12 A.- zona aparținând domeniului public al comunei Doftena.**Inițiator primar.**

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unui pod metalic pe o lungime de aproximativ 10 metri care să facă trecerea din drumul vicinal de pământ la cetățenii care au locuințe, gospodării și terenuri agricole în zonă, peste pârâul Larg. **Inițiator primar.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Statului de funcții și organigramei funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pe anul 2020. Inițiator primar- Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14340 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, statul de funcții, ale funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pentru anul 2020, în baza Ordinului Prefectului nr. 292 din 29 august 2020, transmisă cu adresa nr.16839 din 31 august 2020, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, organigrama funcționarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, din cadrul Poliției Locale și a Serviciului public comunitar local de evidență a persoanelor, precum și a personalului contractual din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Doftena, pentru anul 2020, în baza Ordinului Prefectului nr. 292 din 29 august 2020, transmisă cu adresa nr.16839 din 31 august 2020, conform anexei nr. 1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în interesul Consiliului Local Doftena, pentru lărgirea Străzii Victoriei, în vederea accesului mașinii de pompieri, salvare, a mașinii de curățat zăpada pe timpul iernii și a mașinii de preluare a gunoiului de la cetățenii din zonă. Inițiator primar-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14341 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea demersurilor in interesul Consiliului local Doftena, pentru lărgirea Străzii Victoriei, din domeniul public în suprafață de 448 m.p. drum, din satul Hăghiăc, în vederea accesului mașinii de pompieri, salvare, a mașinii de curățat zăpada pe timpul iernii și a mașinii de preluarea a gunoiului de la cetățenii din zona. Pentru reconstruirea acestui gard de

delimitare, se propune achiziția de 42 m.l. de țevă rectangulară 60/40/3 mm, care va fi pusă în manoperă de angajații contractuali al UAT Doftena.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare la data de 30 iunie 2020. Inițiator primar-Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi preia discuția doamna contabil din cadrul primăriei Doftena și explică pe larg consiliului local prezentul proiect și așteaptă întrebări dacă sunt nelămuriri, domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14342 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, execuția bugetară la data de 30 iunie 2020, conform anexelor 1- 4, după cum urmează:

Anexa nr. 1 - Contul de execuție a bugetului local - VENITURI

Anexa nr. 2 - Contul de execuție a bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii – venituri 10

Anexa nr. 3 - Contul de execuție a bugetului local - CHELTUEILI

Anexa nr. 4 - Contul de execuție a bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii – CHELTUEILI

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere, pentru finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap. Inițiator primar- Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14345 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, contractul de asociere, pentru finanțarea activității de protecție de tip rezidențial a persoanei cu handicap, conform modelului din anexa la prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind scăderea din evidențele fiscale a sumelor cu titlu de amendă a unui contribuabil decedat. Inițiator primar.-Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 14346 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, scăderea din evidențele noastre fiscale, a sumelor cu titlu de amenzi locale a unui contribuabil decedat PĂSCĂLIN IONEL, în baza Certificatului de deces seria D.10 nr. 918136, în suma de 2790 lei, conform tabelului anexă.

<u>NR. CRT.</u>	<u>NUME ȘI PRENUME</u>	<u>CNP</u>	<u>P.V. NR. SI DATA</u>	<u>SUMA RAMASA DE PLATA în lei</u>
<u>1</u>	<u>PĂSCĂLIN IONEL</u>	<u>1580504040737</u>	<u>PBCX 187489/13.01.2019</u>	<u>290</u>
<u>2</u>	<u>PĂSCĂLIN IONEL</u>	<u>1580504040737</u>	<u>PLD 000105/13.10.2014</u>	<u>2500</u>
	<u>TOTAL :</u>			<u>2790</u>

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre, privind aprobarea Acordului de Parteneriat cu UNICEF România, în baza raportului de analiză privind serviciile de educație și îngrijire timpurie în urma analizei de

situație realizată în comunitatea Dofteana în cadrul Proiectului „România crește cu tine-Educație timpurie, o investiție de viitor”, proiect înaintat de către coordonator echipa locală de proiect, prof. Lenuța Țifrea- UNICEF România. Inițiator primar- Comisia Învățământ.

Ia cuvântul pentru a oferi detalii doamna coordonator prof. Lenuța Țifrea, care dă citire componentelor principale și vizate la nivelul localității noastre în vederea implementării, dintre care și construirea unei creșe, mult necesară în comuna Dofteana. Domnul primar ia cuvântul asupra acestui aspect și se adresează domnilor consilieri, care în campania electorală se laudau „că ei construiesc”, ca niște boi, dacă se poate construi o creșă în comuna Dofteana și din ce finanțare. Pornind de la sloganul echipei domnului Pițigoi din campania electorală „ Noi Construim”, iar domnul Pițigoi folosește wc-ul lui Peter și domnul Desrobotul al tatălui său, și nu au construit unul al lor că sunt niște venetici. Iscându-se o discuție aprinsă domnul președinte de ședință Amarinei Ion a amenințat că se retrage din ședință dacă nu încetează domnul primar, acesta din urmă numindu-l comunist.

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amarinei Ion, întreaba dacă sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14347 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție Acordul de Parteneriat cu UNICEF România, în baza Raportului de analiză privind serviciile de educație și îngrijire timpurie, în urma analizei de situație realizată în comunitatea Dofteana în cadrul Proiectului „România crește cu tine- Educație timpurie, o investiție de viitor”, proiect înaintat de către coordonator echipa locală de proiect, prof. Lenuța Țifrea-UNICEF România.

Din perspectiva acestei analize și ținând cont de schimbările semnificative în dirijarea resurselor bugetare cauzate de pandemia Covid- 19, **prioritizarea acțiunilor viitoare în domeniul copilăriei timpurii la nivelul comunității Dofteana propusă de echipa locală de proiect se referă la:**

- asigurarea redeschiderii în condiții sanitare și de igienă a grădinițelor
- finalizarea construcției unei Grădinițe cu Program Normal la Cucuieți
- construirea cantinei din cadrul programului „Masă caldă în școli”
- finalizarea construcției Sălii de sport din apropierea satului Larga
- amenajare/modernizare spații de joacă pentru preșcolari la GPN Ștefan Vodă, GPN Hăghiace, GPN „Scarlat Longhin”
- formarea continuă a specialiștilor (90,24% dintre repondenți pun pe primul loc supravegherea copilului, 80% necesitatea ca acesta să interacționeze cu copii de vârsta lui, 78,86% doresc să fie informați despre progresul copilului, dar și despre probleme ce survin)18,69 % dintre repondenți ar cere sprijin în creșterea și educarea copiilor cadrelor didactice și specialiștilor cu precădere logopezi- s-a identificat ca problemă cu care se confruntă întârzieri în vorbire a copiilor/necesitatea serviciilor de logopedie
- construirea unei creșe, pentru început cu o grupă de copii 0-3 ani(Lipsa persoanelor cu care să-mi las copilul până la 3 ani- problemă identificată de părinții care lucrează – 59% dintre părinții copiilor de 0-6 ani).

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre, privind modificarea HCL nr. 203 /25 noiembrie 2019, privind impozitele și taxele locale pe anul 2020, prin revocarea pct. 10 din art. 27 cap. VII (taxe speciale). Inițiator primar-Comisia buget.

Ia cuvântul domnul primar care propune respingerea acestui proiect în vederea amânării modificării până în luna noiembrie când vor fi stabilite taxele și impozitele locale pentru anul 2021.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14349 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, amânarea modificării HCL nr. 203 /25 noiembrie 2019, privind impozitele și taxele locale pe anul 2020, prin revocarea pct. 10 din art. 27 cap. VII (taxe speciale) până în luna noiembrie când vor fi stabilite taxele și impozitele locale pentru anul 2021.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărare, privind aprobarea betonării drumului vicinal, zona Chițigoii Neculai – Constantinescu Constantin –Hârbu Gabriel-Plăcintă Adrian și achiziționarea de materiale necesare realizării acestei lucrări. Inițiator primar-Comisia Buget.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14351 din 30 iulie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, betonarea drumului vicinal, din strada Izlazului - sat Hăghiac, în suprafată de 90 m.p., zona Chitigoii Neculai- Constantinescu Constantin-Hârbu Gabriel Plăcintă Adrian, precum și achiziționarea de materiale necesare realizării acestei lucrări(material lemnos pentru cofraje, cuie, plasă de Buzău, beton de trafic rutier).

Întreaga lucrare – pregătire teren, realizare cofraje, montat plasă de Buzău, pus în manoperă beton achiziționat- va fi realizată în regim regie proprie de angajații contractuali ai primăriei Doftoeana iar utilajele care vor fi folosite – buldoexcavator, autoutilitare – BC 51 CLD și BC 35 CLD pentru pregătirea terenului și transportul materialelor sunt proprietatea Primăriei Doftoeana.

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea construirii unui zid de protecție din gabioane, pe strada Fântâni, satul Cucuieți, zona Imbrea Vasile, Pal Mihai-Pal Neculai, Inițiator primar-Comisia buget.

Domnul primar îl întreabă pe domnul consilier Desrobitu Maricel dacă cunoaște unde se află strada Fântâni

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr.14352 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftoeana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, construirea unui zid de protecție din gabioane, pe strada Fântâni, satul Cucuieți, zona Imbrea Vasile, Pal Mihai – Pal Neculai, pentru întărirea malului din zona amintită.

Pentru construirea celor 10 bucăți de gabioane – 5 bucăți x 3 metri lungime și 5 bucăți x 4 metri, care vor fi poziționate în zonă este nevoie de achiziția de materiale – plasă de Buzău -11 bucăți plasă 6 x 2, fier beton 0 12 mm, pietre de polizor, pachet de electrozi și de deplasarea utilajelor proprietatea Primăriei Doftoeana – buldoexcavator , autoutilitară BC 35 CLD autoutilitară basculabilă BC 51 CLD, pentru care asigurăm

combustibil lichid (motorină).

Întreaga lucrare - realizare gabioane, transport gabioane, transport piatră, umplere cu piatră, montat gabioane- va fi realizată în regim regie proprie de angajații contractuali ai primăriei Dofteana.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind desemnarea nominală reprezentanților Consiliului Local Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de Administrația școlilor din comuna Dofteana. Inițiator primar-Comisia Învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr.14353 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, desemnarea nominală a reprezentanților C.L. Dofteana și reprezentantul primarului în Consiliile de administrație a școlilor din comuna Dofteana, după cum urmează:

1. Școala Gimnazială „ Scarlat Longhin”Dofteana
- consilieri locali **Spoială Gheorghe și Covaci Florin**,
reprezentant primar **Camară Dana**;
2. Școala Gimnazială Cucuieti
- consilieri locali **Othozi Vasile și Clopotaru Ion**
reprezentant primar **Camară Dana**,
3. Școala Gimnazială Hăghiach
- consilieri locali **Diaconu Mihăiță și Paisa Nicu**
reprezentant primar **Camară Dana**.

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, în comisia de evaluare și asigurarea calității în unitățile de învățământ preuniversitar-Școlile cu personalitate juridică din comuna Dofteana. Inițiator primar-Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14354 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, desemnarea unui reprezentant al Consiliului local, în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității, pentru anul scolar 2020-2021, în unitățile de învățământ preuniversitar - Școlile cu personalitate juridică din comuna Dofteana, după cum urmează:

- pentru Școala „Scarlat Longhin” Dofteana - consilier **Cojan Mihai**
- pentru Școala Gimnazială Cucuieti - consilier **Baciu Sebastian-Gabriel**
- pentru Școala Gimnazială Hăghiach - consilier **Boboc Gheorghită-Emanuel**

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind declararea unor terenuri ca bunuri de interes public local. Inițiator primar.-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14355 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea terenului cu suprafata de 204 mp –intravilan, situat pe str. Principală (DN 12A) între numerele postale 305 – 307, sat Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum (cale de acces), bun de interes public (anexa 1);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea terenului cu suprafata de 205 mp, intravilan, situat pe str. Principală (DN 12A) între numerele postale 233-241, teren intravilan, categoria de folosință drum (cale de acces), bun de interes public (anexa 2);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea terenului cu suprafata de 550 mp, intravilan, strada 1 Decembrie, sat Doftena, categoria de folosință drum bun de interes public (anexa 3);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea terenului cu suprafata 643 mp, intravilan, str. Gârlei, sat Hăghiac, intravilan, categoria de folosință drum bun de interes public (anexa 4);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea terenului cu suprafata de 196 mp, intravilan, str. Podului, sat Larga, între numerele postale 18-22, categoria de folosință drum (cale de acces) bun de interes public (anexa 5);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, declararea imobilului compus din teren cu suprafata de 1500 mp, intravilan, str. Păcii, nr. 76, sat Doftena, categoria de folosință curți constructii, nr. cadastral 62694, carte funciară nr. 62694 – UAT Doftena, pe care se află amplată constructia P+1 "Grădinită" – suprafata construită la sol 408 mp, Suprafata desfășurată 816 mp, edificată în anul 2019, din zidărie, bunuri de interes public (anexa 6);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, modificarea suprafetei străzii Victoriei, pozitia nr. 26 în inventarul domeniului public, din suprafata "L=150 m, l=3 m", în suprafata totală de 448 mp intravilan (anexa 7);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, modificarea suprafetei străzii Valea Lărgii, pozitia nr. 90 în inventarul domeniului public, nr. cadastral 62570 si 62571, din suprafata totală de 14.421 mp, compusă din nr. cadastral 62571=10.435 mp si nr. cadastral 62570= 3.986 mp, în suprafata totală de 14.761 mp, compusă din nr. cadastral 62571=10.677 mp si nr. cadastral 62570= 4.084 mp.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind introducerea unor terenuri ca bunuri de interes public local în domeniul public al comunei Doftena. Inițiator primar.-Comisia juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr.14357 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea terenului cu suprafata de 204 mp –intravilan, situat pe str. Principală (DN 12A) între numerele postale 305 – 307, sat Doftena, comuna Doftena, categoria de folosință drum (cale de acces), în domeniul public al comunei Doftena (anexa 1)

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea terenului cu suprafata de 205 mp, intravilan, situat pe str. Principală (DN 12A) între numerele postale 233 - 241, teren intravilan, categoria de folosință drum (cale de acces), în domeniul public al comunei Doftena (anexa 2);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea terenului cu suprafata de 550 mp, intravilan, strada 1 Decembrie, sat Doftena, categoria de folosință drum, în domeniul public al comunei Doftena (anexa 3);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea terenului cu suprafata 643 mp, intravilan, str. Gârlei, sat Hăghiac, intravilan, categoria de folosință drum, în domeniul public al comunei Doftena (anexa 4);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea terenului cu suprafata de 196 mp, intravilan, str. Podului, sat Larța, între numerele postale 18-22, categoria de folosință drum (cale de acces) în domeniul public al comunei Doftena (anexa 5);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, introducerea imobilului compus din teren cu suprafata de 1500 mp, intravilan, str. Păcii, nr. 76, sat Doftena, categoria de folosință curți constructii, nr. cadastral 62694, carte funciară nr. 62694 – UAT Doftena, pe care se află amplată constructia P+1 "Grădinită" – suprafata construită la sol 408 mp, Suprafata desfășurată 816 mp, edificată în anul 2019, din zidărie, în domeniul public al comunei Doftena (anexa 6);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, modificarea suprafetei străzii Victoriei, pozitia nr. 26 în inventarul domeniului public, din suprafata "L=150 m, l=3 m", în suprafata totală de 448 mp intravilan (anexa 7);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, modificarea suprafetei străzii Valea Lărgii, pozitia nr. 90 în inventarul domeniului public, nr. cadastral 62570 si 62571, din suprafata totală de 14.421 mp, compusă din nr. cadastral 62571=10.435 mp si nr. cadastral 62570= 3.986 mp, în suprafata totală de 14.761 mp, compusă din nr. cadastral 62571=10.677 mp si nr. cadastral 62570= 4.084 mp. (anexa 8- 6 file).

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind aprobarea avizului de principiu favorabil , pentru PLAN URBANISTIC ZONAL „CONSTRUIRE STAȚIE MIXTĂ DE DISTRIBUIRE CARBURANȚI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANȘAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC „ , în Doftena, strada Principală, nr. 150, comuna Doftena, județul Bacău. Inițiator primar. –Comisia Juridică.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14358 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, acordarea avizului de principiu favorabil, pentru PLANUL URBANISTIC ZONAL "CONSTRUIRE STAȚIE MIXTĂ DE DISTRIBUTIE CARBURANȚI, INSTALARE SKID GPL, TOTEM, BRANȘAMENTE UTILITĂȚI, ÎMPREJMUIRE, AMENAJARE ACCES LA DRUMUL PUBLIC", în Doftena, str. Principală, nr. 150, comuna Doftena, județul Bacău, identificat prin numarul cadastral nr. 63854, conform Certificatului de Urbanism nr. 17 din 5 martie 2020 și pe

baza avizului de oportunitate nr. 14 din 29 iunie 2020, a Consiliului județean Bacău. Terenul ce va fi reglementat are suprafața de 1801 m.p., are categoria de folosință curți construcții și este situat în zona pentru locuințe, conform PUG al comunei Doftena. Amplasamentul se află în zona de protecție a monumentului istoric Ansamblul Castelului Ghica, la o distanță de aproximativ 230 m față de acesta, între Drumul național DN 12 A și calea ferată.

Se trece la punctul 15 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului semestrial al activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2020- 30 iunie 2020. Inițiator primar. Comisia învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amarinei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14359 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 15 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, Raportul semestrial a activității asistenților personali pe perioada 1 ianuarie 2020 – 30 iunie 2020, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 16 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local al comunei Doftena, numiților Pădureț Valentin și doamnei Dudu Maria. Inițiator primar-Comisia Învățământ.

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amarinei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14360 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 16 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local, constând în materiale de construcții în sumă de 30.000 lei, numiților:

- Pădureț Valentin cu domiciliul în comuna Doftena, satul Larga și doamnei Dudu Maria, prin (Pădureț Gheorghe) cu domiciliul în orașul Tg.Ocna, care la data incendiului locuia pe durată nedeterminată numitul Pădureț Gheorghe, neavând acte de proprietate, iar în baza procesului verbal nr. 550 din 14 septembrie 2020, au ars cele 2 locuințe, anexe gospodărești și adăposturi de animale.

Se trece la punctul 17 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020. Inițiator primar-Comisia buget.

La acest punct al ordinii de zi domnul președinte de ședință, Amarinei Ion, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14361 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 17 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2020, după cum urmează:

1. Veniturile bugetului local se majorează cu suma de:	2301
Sume defalcate din TVA 11.02.06	250
Sume din fondul de Intervenție al Guvernului 42.02.28	2051
2. Cheltuielile bugetului local se majorează cu suma de	2301
Invatamant 6550	191
Drumuri și poduri 840301	2110

Se trece la punctul 18 al ordinii de zi: Proiect de hotărare privind punerea la dispoziția proiectului „Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor-etapa II” dezvoltat de către Administrația Națională „Apele Române” a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia. Inițiator primar-Comisia Juridică.

Domnul primar ia cuvântul și oferă lămuriri suplimentare privind locurile amplasării și rolul acestor sirene de informare în localitatea noastră.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14362 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 18 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, punerea la dispozitia proiectului ”Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II” dezvoltat de către Administratia Națională ”Apele Române” dezvoltat de către Administrati Națională ”Apele Române” a terenului pentru constructia/extinderea/reabilitarea obiectului de investitii Sistem de avertizare alarmare a populatiei din aval de baraje, în cadrul proiectului mai sus mentionat, prin darea în folosință gratuită, pe toată perioada de existență a constructiei, a unui spatiu de 49 mp din cadrul imobilului identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Doftena la pozitia 158, nr. cadastru 61931, pentru amplasarea sirenei S Sir 005 – Școala Gimnazială Larga, localitatea Larga, Comuna Doftena, judetul Bacău (anexa 1);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, punerea la dispozitia proiectului ”Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II” dezvoltat de către Administratia Națională ”Apele Române” dezvoltat de către Administrati Națională ”Apele Române” a terenului pentru constructia/extinderea/reabilitarea obiectului de investitii Sistem de avertizare alarmare a populatiei din aval de baraje, în cadrul proiectului mai sus mentionat, prin darea în folosință gratuită, pe toată perioada de existență a constructiei, a unui spatiu de 49 mp din cadrul imobilului identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Doftena la pozitia 278, nr. cadastru 60805, pentru amplasarea sirenei ID17 –localitatea Doftena, Comuna Doftena, judetul Bacău (anexa 2);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, punerea la dispozitia proiectului ”Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II” dezvoltat de către Administratia Națională ”Apele Române” dezvoltat de către Administrati Națională ”Apele Române” a terenului pentru constructia/extinderea/reabilitarea obiectului de investitii Sistem de avertizare alarmare a populatiei din aval de baraje, în cadrul proiectului mai sus mentionat, prin darea în folosință gratuită, pe toată perioada de existență a constructiei, a unui spatiu de 49 mp din cadrul imobilului identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Doftena la pozitia 156, nr. cadastru 63155, pentru amplasarea sirenei S Sir 007 – Școala Gimnazială Cucuieti, localitatea Cucuieti, Comuna Doftena, judetul Bacău (anexa 3);

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, punerea la dispozitia proiectului ”Sistem informațional pentru managementul integrat al apelor – etapa II” dezvoltat de către Administratia

Natională "Apele Române" dezvoltat de către Administrați Natională "Apele Române" a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea obiectului de investiții Sistem de avertizare alarmare a populației din aval de baraje, în cadrul proiectului mai sus menționat, prin darea în folosință gratuită, pe toată perioada de existență a construcției, a unui spațiu de 49 mp din cadrul imobilului identificat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Doftena la poziția 212, nr. cadastru 62318, pentru amplasarea sirenei S Sir 008 – Cămin Cultural în satul Bogata, localitatea Bogata, Comuna Doftena, județul Bacău (anexa 4);

Obiectul de investiții "Sistem de avertizare-alarmare a populației din aval de baraje" aferent proiectului "Sistem informational pentru managementul integrat al apelor – etapa II" dezvoltat de către Administrația Natională "Apele Române" se va construi/extinde/reabilita pe terenurile care se află în domeniul public al comunei Doftena, terenuri disponibile exclusiv pentru realizarea obiectivului propus în proiect.

Termenul la care se va realiza predarea - primirea materială a bunului, va fi data eliberării autorizației de construire.

Titularul dreptului de folosință gratuită are următoarele obligații:

- a) să folosească bunul potrivit destinației în vederea căreia i-a fost acordată folosința gratuită;
- b) să prezinte, anual Consiliului local al comunei Doftena, rapoarte privind activitatea de utilitate publică desfășurată, gradul de implementare la nivelul colectivității, precum și prognoze și strategii pentru perioada următoare;
- c) să permită accesul Consiliului local al comunei Doftena, pentru efectuarea controlului asupra bunurilor;
- d) să nu modifice bunul, în parte ori în integralitatea lui;
- e) la încetarea folosinței gratuite, să restituie bunul în starea în care l-a primit, în afară de ceea ce a pierit sau s-a deteriorat din cauza vechimii, și liber de orice sarcini.

Titularul dreptului de folosință gratuită va suporta cheltuielile de întreținere a bunului, potrivit destinației sale.

Folosința dobândită în baza Hotărârii Consiliului local Doftena, nu poate fi transmisă, nici oneros și nici cu titlu gratuit, unei alte persoane. Titularul dreptului de folosință gratuită are obligația de a informa Consiliul local Doftena, cu privire la orice tulburare adusă dreptului de proprietate publică, precum și la existența unor cauze sau iminența producerii unor evenimente de natură să conducă la imposibilitatea exploatarea bunului.

Consiliul local Doftena are următoarele obligații:

- a) să verifice modul în care sunt respectate condițiile de folosință stabilite prin actul de dare în folosință gratuită și prin lege;
- b) să solicite încetarea folosinței gratuite și restituirea bunului, atunci când interesul public legitim o impune.

Modalități de angajare a răspunderii și sancțiuni.

(1) Constituie contravenții la dispozițiile prezentei secțiuni, dacă nu sunt săvârșite în astfel de condiții încât să fie considerate, potrivit legii penale, infracțiuni:

- a) încălcarea prevederilor art. 350 alin. (2), OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, respectiv art. 3, de mai sus;
- b) încălcarea prevederilor art. 351 alin. (1). OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, respectiv art.6, de mai sus;

(2) Contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. a) se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 15.000 lei.

(3) Contravențiile prevăzute la alin. (1) lit. b) se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei.

(4) Constatarea contravențiilor și aplicarea sancțiunilor se fac de către persoane

împuternicite de structurile cu atribuții de control.

(5) Contravențiilor prevăzute în prezentul articol le sunt aplicabile dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 2/2001, cu modificările și completările ulterioare.

Se trece la punctul 19 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unui număr de 10 gabioane pe o lungime totală de 30 de metri, zona Cociorvă Ion-Pădureâ Vasile- Lăcătușu Costel- Hârbu Vasile-Hârbu Aurel. Inițiator primar- Comisia buget.

Domnul primar propune să se construiască 25 de gabioane pentru care se vor achiziționa materiale de primăria comunei Doftena, urmând ca la manoperă să participe și locuitorii din zona amplasării gabioanelor.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14363 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 19 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, aprobarea construirii unui număr de 25 gabioane pe o lungime totală de 30 de metri, zona Cociorvă Ion- Păduret Vasile- Lăcătușu Costel- Hârbu Vasile – Hârbu Aurel și montarea acestora .

Lucrările de pregătire a terenului, realizare gabioane, montat gabioane vor fi realizate în regie proprie de angajații contractuali ai primăriei Doftena iar utilajele care vor fi folosite – buldoexcavator, autoutilitare – BC 51 CLD și BC 35 CLD pentru pregătirea terenului și transportul materialelor sunt proprietatea Primăriei Doftena.

Pentru realizarea gabioanelor se impune achiziția de materiale – electrozi, piatră pentru polidisc, 6 plase de Buzău ϕ 6 mm-6 x 2-12 m.p.plasa, bare din fier beton -10 buc.x 6 m x ϕ 12 , 10 buc. x 6 m x ϕ 10.

Doamna secretar general dă citire celor două puncte suplimentare la ordinea de zi după cum urmează:

Se trece la punctul 20 (suplimentar) al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind achiziționarea de indicatoare rutiere care vor fi amplasate în zona pietii –Târgului săptămânal Doftena- segment de D.N. 12 A.- zona aparținând domeniului public al comunei Doftena.Inițiator primar. Comisia buget.

Domnul primar ia cuvântul și precizează că este imperios necesar achiziționarea acestor indicatoare interzis accesul autovehiculelor al căror gabarit depășește 3,5 tone, deoarece deja s-au depistat tir-uri staționând în parcare abia asfaltată.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14364 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 20 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri în funcție, achiziționarea de indicatoare rutiere care vor fi amplasate în zona pietii – Târgului săptămânal Doftena - segment de D.N.12.A.- zona aparținând domeniului public al comunei Doftena.

2 bucăți- ACCES INTERZIS VEHICULELOR CU MASA MAI MARE DE 3,5.T

2 bucăți – ACCES INTERZIS

2 bucăți – ACCES PIETONI

Se trece la punctul 21 (suplimentar) al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea construirii unui pod metalic pe o lungime de aproximativ 10 metri care să facă trecerea din drumul vicinal de pământ la cetățenii care au locuințe, gospodării și terenuri agricole în zonă, peste pârâul Larg.

Domnul primar ia cuvântul și oferă lămuriri cu privire la zona în care se va construi această trecere „Contoi-Vreme”.

La acest punct al ordinii de zi domnul presedinte de sedinta, Amarinei Ion, întreaba daca sunt discuții. Nefiind discuții în baza Raportului de avizare nr. 14365 din 30 septembrie 2020, a Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul consilier Amarinei Ion, presedinte de sedinta, supune spre aprobare punctul 21 al ordinii de zi.

Se aprobă cu un numar de 16 consilieri prezenți pentru, din 17 consilieri in functie, aprobarea construirii unui pod metalic pe o lungime de aproximativ 10 metri care să facă trecerea din drumul vicinal de pământ la cetățenii care au locuinte, gospodării și terenuri agricole în zonă, peste pârâul Larg.

Întreaga lucrare – confecționat pod metalic, pregătire teren, punere în manoperă, alte lucrări funcție de situația din teren- vor fi realizate în regim regie proprie de angajații contractuali ai primăriei Doftena iar transportul materialelor și montarea podului se va asigura prin deplasarea utilajelor proprietatea Primăriei Doftena – buldoexcavator , autoutilitară BC 35 CLD autoutilitară basculabilă BC 51 CLD, pentru care asigurăm combustibil lichid (motorină).

La finalizarea lucrării se va întocmi o notă de fundamentare în care se vor preciza cu exactitate toate materialele folosite și achiziționate din fonduri proprii din bugetul local Doftena iar podul metalic va fi trecut în inventarul bunurilor aparținând domeniului public al comunei Doftena .

În continuare domnul consilier Amarinei Ion, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții. Nemaifiind discuții domnul consilier Amarinei Ion președinte de ședință, declară închisă ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA
AMARINEI ION



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ



Redactat
c.j. Negrii Carmer-Oana

